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Ez a címe dr. Becsey Zsolt, 
volt Európai Parlamenti kép-
viselő kiállításának, ami angol 
nyelven május 26-án mutatko-
zott be az Európai Parlament-
ben, s most az ezüstszőlői Ara-

tónapon a szarvasiak is talál-
kozhattak a magyar nyelvű vál-
tozatával.

A kiállítás megnyitóján 
Becsey Zsolt elmondta, hogy 
az Unió parlamentjében min-

den kéviselőnek van lehetősé-
ge egy kiállítással a számára 
fontos mondanivalóra felhívni 
képviselőtársai, és úgyszólván 
egész Európa fi gyelmét. Ő kiál-
lításában a Dél-Alföld, a Bács-
ka és a Bánság területének év-
századait bemutatva hívta fel 
a fi gyelmet arra, hogy a törté-
nelem azon időszakában, ami-
kor e területeken még nem ho-
nosodott meg a nemzetállami 
szemlélet, s tulajdonképpen se-
melyik nemzetiség sem alko-
tott többséget, milyen sikeres 
és fejlődő volt a térség. Tulaj-
donképpen – hallhattuk Becsey 
Zsolttól – a multikulturalizmus 
egyik legrégibb és legjellegze-
tesebb európai modellje alakult 
ki itt, amíg a háborúk, a nem-
zetállamiság eszméje és egy-

egy nemzetiség többségbe ke-
rülése el nem hozta a lakosság 
egy részének a nemzeti és etni-
kai kisebbségi lét nehézségeit, 
s vele együtt a térség leszaka-
dását, lemaradását. A volt EP-
képviselő elmondta, szándéka 
az volt a kiállítással, hogy – si-
ránkozástól és panaszkodástól 
mentesen – az uniós gondolko-
dásnak megfelelő módon tárja 
fel a probléma mibenlétét.

A kiállítás az angol és a ma-
gyar nyelv mellett franciául és 
németül is elérhető az Unió pol-
gárai számára, a magyar nyel-
vű változat december 6-ika óta 
„járja” hazánk különböző vidé-
keit, s majd szeptember 6-án ér-
kezik Budapestre.

A szarvasi kiállításmegnyitón 
Babák Mihály polgármester kö-
szöntötte Becsey Zsoltot, s kö-
szönte meg neki, hogy kiállítá-
sát bemutatta Szarvas közönsé-
gének is.

A többnemzetűség laboratóriuma

Buzogány Mózes nem először hagyja 
keze nyomát Szarvason, egyike volt azok-
nak a székely embereknek, akik eljöttek ide a 
milleneum évében, hogy a Történelmi Emlék-
út fából faragott szimbólumaival emléket ál-
lítsanak a magyar nép sorsfordulóinak. Erre 
emlékeztetett ünnepi szavaival Babák Mihály 
Szarvas polgármestere, majd a két város kö-
zötti barátság jelentőségét méltatta. Amit az 
Ezüstszőlőben felállított oszlop jelképez – a 
barátság és az összetartozás – a legfontosabb 
alappillérei az életünknek. Később utalást tett 
a közelmúltban elfogadott szlovák nyelvtör-
vény ezzel ellentétes hatására. 

Szentegyháza alpolgármestere Molnár Ti-
bor mintaértékűnek nevezte a magyar-szlo-
vák-székely barátság Szarvason tapasztalha-
tó példáját, azt, hogy mint az aratónapi talál-
kozások, más rendezvények is alkalmat ad-

nak rá, hogy ne csak a hivatalok, de a civil 
szervezetek tagjai között is erős kapcsola-
tok alakulnak ki. Az emlékoszlop leleplezése 
előtt kifejezte azt a kívánságát, hogy legyen 
az útmutató a két város barátságában.

Az alkotót, Buzogány Mózest Závoda Fe-
renc az Aratónap főszervezője mutatta be a 

közönségnek, akikkel megosztotta az em-
lékoszlop elkészültének előzményeit is. Egy 
másik ajándékot is hoztak a szentegyházi-
ak, egy magonc fenyőt a Hargita tetejéről, 
amit az emlékmű közelében ültettek el.

(Aratónapi képes összeállításiunkat la-
punk 6-7. oldalán találják.)

A barátság jelképe Szentegyházáról
A szentegyházi hagyományőrző huszár-
bandérium díszsorfala mellett és dr. Zima 
János tárogatómuzsikájának hangjaival 
kísérten kezdődött meg Ezüstszőlőben, 
az Aratónap előestéjén az a meghitt ün-
nepség, melyen leleplezték a két település, 
Szentegyháza és Szarvas közötti barátsá-
gát jelképező emlékoszlopot, Buzogány 
Mózes alkotását.


